Registro Mercantil de Manta



TRÁMITE NÚMERO: 4309

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTOS

<u> </u>	
NÚMERO DE REPERTORIO	3102 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
FECHA DE INSCRIPCIÓN: 1/3/2/	18/07/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	714
REGISTRO: \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS (A)

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PETROVELCA S.A.	AUS(Vint	
NOMBRES DEL'ADMINISTRADOR	VELEZ BARBERAN RODRIGO CLOTARIO		
IDENTIFICACIÓN / CA/	1307786515	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	
CARGO:	SUBGERENTE	だい 増加	
PERIODO(Años):	DOS AÑOS	1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1	

2. DATOS ADICIONALES:

CIA. INSC. 03, REP. 07, F. 02/01/2008. EB.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN/SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 18-DÍAS) DEL MES DE JULIO DE 2018-

HORACIÓ ORDÓNEZ-FERNÁNDEZ

HORACIÓ ORDONEZ FERNÁNDEZ REGISTRADOR WIERCANTIL DEL CANTÓN

DIRECGIÓN DEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN. OFICINA #40



